

"サクラ"を「市の木」に"ツツジ"を「市の花」に追加 ~大府市サクラ MAP を作成しました~ இ

大府市では、令和2年9月1日に市制50周年を迎えるにあたり、市民に身近で親しみのある"サクラ"を「市の木」に"ツツジ"を「市の花」に追加します。春になると桃山公園や二ツ池公園をはじめとする多くの公園でサクラが見頃を迎え、4月下旬になると大倉公園のツツジが見ごろになり、毎年、市民の目を楽しませてくれます。市の木、市の花の追加を記念して、市民健康広場において樹名板の除幕式ならびにサクラの植樹を行います。また、これにあわせて市民や観光客の皆さまに、"大府のサクラ"を楽しんでいただければとの思いで、市内のサクラの名所や、関連したイベント等の情報を掲載した「大府市サクラMAP」を作成します。この「大府市サクラMAP」は、令和2年9月から市内公共施設で配布するほか、市ホームページで公開します。

■大府市の木・市の花

市の木: クロガネモチ、サクラ 市の花: クチナシ、ツツジ

■大府市の木・市の花樹名板除幕式、大府市の木記念植樹

日 時/令和2年9月1日 (火曜日) 午前10時40分~11時05分

会 場/市役所市民健康広場(大府市中央町五丁目70番地)

出席者/市長 岡村秀人、市議会議長 山本正和、自治功労者代表 阪野 隆 市議会議員、自治功労者 など

内 容/「ツツジ」「サクラ」の樹名板の除幕

「関山」という種類のサクラの植樹

その他/大府市制50周年の集いの閉会後に実施します。

■大府市サクラMAP概要

仕 様/A4サイズ (フルカラー) 作成部数/1,000部 配布方法/令和2年9月から市内公共施設で配布 その他/市ホームページで公開 (ダウンロードが可能)

■参考資料

・大府市サクラMAP



【問い合わせ先】

大府市 緑花公園課

担 当:阪本 智史(サカモト トモフミ)

電 話:0562-45-6236

F A X: 0562-47-3347

E-mail: ryokka@city.obu.lg.jp